PROTOKÓŁ

z Zebrania Organizacyjnego 

Koła nr 11 Stowarzyszenia Elektryków Polskich

Przy Zespole Placówek Kształcenia Zawodowego w Nowym Sączu

w dniu 19 maja 2008 roku

Zebraniu przewodniczył mgr inż. Andrzej Janisz Z-ca Przewodniczącego Komisji Kwalifikacyjnej SEP Nr 175 Oddziału SEP w Krakowie przy ZPKZ przedstawiając:

Program Zebrania

1. Wprowadzenie oraz informacja o statucie SEP

2. Wybory władz Koła

3. Sprawy organizacyjne

4.  Informacje o pracy Komisji Kwalifikacyjnej Nr 175

5. Dyskusja i wnioski

Ad 1. Przypomniane zostały ogólne postanowienia Statutu SEP oraz główne cele Stowarzyszenia wynikające z postanowień Statutu SEP. Deklarację wstąpienia do  Stowarzyszenia Elektryków Polskich i uczestniczenia w pracach Koła Nr 11 przy ZPKZ w Nowym Sączu złożyło 18 osób (Lista członków Koła Nr 11). W zebraniu uczestniczyło 15 osób zgodnie z załączoną listą obecności, co na podstawie § 48 Statutu SEP (obecna ponad połowa członków Koła)  upoważnia WZK do podejmowania prawomocnych decyzji.

WZK jednogłośnie przyjęło uchwałę o jawnym przeprowadzeniu wyborów władz Koła:

· Prezesa Koła

· Sekretarz Koła

· Skarbnik Koła

· Członek Zarządu Koła

Jednocześnie ze względu na małą ilość członków Koła  zrezygnowano z wyboru Komisji Rewizyjnej. Funkcję Komisji Rewizyjnej zgodnie z § 40 Statutu SEP spełniać będzie WZK. 

Ad 2. Na Prezesa Koła zostały zgłoszone dwie kandydatury:

· dr inż. Marek ALEKSANDER

· mgr inż. Andrzej WIKTOR

Pan M. Aleksander wyraził zgodę na kandydowanie na stanowisko Prezesa Koła, natomiast Pan A. Wiktor nie wyraził chęci  kandydowania. W tej sytuacji wobec braku innych kandydatur przeprowadzono głosowanie w wyniku którego Pan M. Aleksander uzyskał 11 głosów co stanowi ponad połowę ważnych głosów i zgodnie z §51 pkt 1 został Prezesem Koła SEP Nr 11 przy ZPKZ w Nowym Sączu.

Następnie przystąpiono do wyboru Zarządu Koła. Zgłoszone zostały kandydatury na członków Zarządu Koła:

Kazimierz Górka - sekretarz Koła

Irena Mordarska – skarbnik Koła

Andrzej Wiktor – członek Zarządu Koła

Zainteresowani wyrazili zgodę na kandydowanie. W wyniku przeprowadzonego głosowania kandydaci uzyskali następujące ilości głosów:

· K. Górka – 11 głosów

· I. Mordarska – 12 głosów

· A. Wiktor – 14 głosów

i zgodnie z § 51 Statutu SEP zostali członkami Zarządu Koła SEP Nr 11.

Ad3.  Po zakończonych wyborach przewodnictwo WZK objął wybrany  Prezes Koła Pan Marek Aleksander. Przedstawił ogólne założenia do pracy Koła związane główne ze szkoleniem i nadawaniem uprawnień kwalifikacyjnych. Ustalono że zebrania ogólne Koła SEP będą odbywały się co najmniej dwa razy w roku, natomiast zebrania Zarządu  Koła będą odbywać się raz na kwartał. Najbliższe zebranie zarządu powinno w możliwie krótkim czasie przygotować Plan Pracy Koła. Lista członków Koła jest otwarta i w najbliższym czasie Zarząd wyjaśni sprawę członkowstwo osób zainteresowanych członkowstwem w SEP, a niestety dotychczas nie złożyły deklaracji członkowskiej. Składki członkowskie należy wpłacać bezpośrednio na wskazane konto Oddziału SEP w Krakowie, a dowód przelewu przekazać skarbnikowi Koła.

Ad4.  Większość członków Koła stanowią członkowie Komisji Kwalifikacyjnej Nr 175 i działalność Koła koncentrować się będzie wokół prac Komisji oraz działalności ZPKZ i PWSZ w zakresie szkoleń i nadawania uprawnień kwalifikacyjnych uczniom i studentom. Komisja w 2007 roku nadała uprawnienia kwalifikacyjne 632 osobom  w tym w Grupie 1 -  421osobom oraz 211 osobom w Grupie 2. Do 06 maja 2008 roku przeegzaminowano 260 osób w tym wielu uczniów ZPKZ i studentów PWSZ.

Ad5. Członkowie Koła z satysfakcją przyjęli powstanie Koła SEP ściśle związanego z działalnością Komisji Kwalifikacyjnej, dzięki czemu będziemy mogli ukierunkowywać szkolenia, konferencje na doskonalenie zawodowe członków Komisji, uczniów i studentów w branży elektrycznej i energetycznej. W toku dyskusji ustalono że w miarę posiadanych środków Zarząd będzie wspierać finansowo członków Koła biorących udział w Konferencjach szkoleniowych związanych z działalnością Komisji. Odbywające się w przyszłości WZK powinno stać się forum wymiany poglądów i opinii związanych z działalnością Komisji Kwalifikacyjnej szczególnie w zakresie nowości prawnych oraz interpretacji dotychczasowych przepisów z zakresu ochrony przeciwporażeniowej.


Prezes Koła na zakończenie serdecznie podziękował uczestnikom zebrania za uwagi i sugestie dotyczące przyszłej pracy koła i zapewnił wszystkich ,że zostaną one uwzględnione w opracowywanym planie pracy Koła. 

Sekretarz Koła





                 Prezes Koła

