STOWARZYSZENIE  ELEKTRYKÓW POLSKICH

ODDZIAŁ KRAKOWSKI SEP

KOŁO SEP NR 11

przy Instytucie Technicznym PWSZ 

w Nowym Sączu  ul. Zamenhofa 1a


 W dniu 19 maja 2008 roku z inicjatywy członków Komisji Kwalifikacyjnej SEP nr 175, pracowników Instytutu Technicznego PWSZ  oraz pracowników CKP Nowy Sącz w porozumieniu z Zarządem Oddziału  Krakowskiego SEP zwołane zostało zebranie organizacyjne nowego Koła SEP. 

W zebraniu uczestniczyło 15 osób.  Po omówieniu Statutu SEP (Statut SEP.doc), spraw organizacyjnych i programowych dokonano wyboru Prezesa i Zarządu Koła.  Jednocześnie ze względu na małą ilość członków Koła  zrezygnowano z wyboru Komisji Rewizyjnej. Funkcję Komisji Rewizyjnej zgodnie z § 40 Statutu SEP spełniać będzie WZK. Prezesem Koła został wybrany  dr inż. Marek ALEKSANDER –  Dyrektor Instytutu Technicznego PWSZ (Protokół 19-05-08.doc).

Siedzibą Koła SEP Nr 11 zgodnie z porozumieniem zawartym pomiędzy Zarządem Oddziału Krakowskiego SEP, a Rektorem PWSZ w Nowym Sączu w sprawie usytuowania Koła i Komisji  Kwalifikacyjnej Nr 175 jest Instytut Techniczny PWSZ w Nowym Sączu. 


Członkowie Koła Nr 11w ramach propagowania w regionie nowosądeckim  osiągnięć  nauki i techniki byli współorganizatorami 2 Konferencji:

· Promocja nauki „NOC NAUKOWCÓW”

· „10-LECIE INSTYTUTU TECHNICZNEGO PWSZ”.

Inicjatywa i współdziałanie członków Koła owocowała zrealizowaniem seminariów – odczytów :

· Przygotowanie studentów i pracowników do egzaminu Kwalifikacyjnego na uprawnienia z zakresu eksploatacji urządzeń, instalacji i sieci elektroenergetycznych

· Seminarium dla Państwowej Komisji Akredytacyjnej – Kierunek Informatyka 

· Seminarium dla nauczycieli studiujących na studiach podyplomowych „Mechatronika” realizowanych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Koło SEP Nr 11 aktualnie zrzesza 16 członków i w dalszym ciągu prowadzi akcję pozyskiwania nowych członków. Aby zostać członkiem Koła należy złożyć deklarację członkowską (Deklaracja członkowska SEP.pdf) oraz opłacić składki członkowskie w obowiązującej wysokości (Składka członkowska Koła  SEP.doc)

